
Felhívás az energetikai tanúsítói tevékenységgel kapcsolatban 

Tájékoztatjuk szakmagyakorlóinkat, hogy energetikai tanúsítói tevékenység kizárólag TÉ jelű 
jogosultsággal végezhető, a SZÉSZ6 jelű jogosultság épületek energetikai szakértésére 
vonatkozik, azonban ilyen jogosultsággal energetikai tanúsítvány nem készíthető. A 266/2013. 
(VII.11.) Korm. rendelet alapján, aki energetikai tanúsítói tevékenységet kíván folytatni, 
köteles az erre irányuló szándékát a névjegyzéket vezető szervnek bejelenteni, ahol a 
követelményeknek (végzettség, gyakorlat, energetikai tanúsítói jogosultsági vizsga) teljesülése 
esetén TÉ jelű jogosultságot kap. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy fegyelmi vétséget követ el az a tag, aki a tervező és szakértő 
mérnökök, valamint építészek szakmai kamaráiról szóló 1996. évi LVIII. törvény hatálya alá 
tartozó tevékenységre vonatkozó jogszabályok, szakmai szabályok, kamarai szabályzatok 
rendelkezéseit szándékosan vagy gondatlanul megszegi.  
Aki jogosulatlanul végez szakmagyakorlási tevékenységet az súlyos etikai vétségnek minősül.  

Az MMK Etikai-fegyelmi szabályzat II. 2.10.1. pontja alapján " Az a mérnök, aki olyan 

megbízást vállal el, illetve olyan tevékenységet fejt ki, amely szakterületre vonatkozó 

szakképzettséggel, szakmai gyakorlattal és jogosultsággal nem rendelkezik, súlyos etikai 

vétséget követ el, figyelmeztetéssel és legalább a kiszabás időpontjában hatályos szabálysértési 

pénzbírság legmagasabb összegének megfelelő pénzbírsággal büntetendő." 

II. 3.3. pont szerint „Az a mérnök, aki olyan műszaki dokumentációt, tervet ír alá, amelyhez 

jogosultsággal nem rendelkezik, fegyelmi vétséget követ el figyelmeztetéssel és pénzbírsággal, 

ismételt elkövetése esetében a kamarai tagsági viszony legfeljebb egy évig terjedő 

felfüggesztéssel büntetendő. A büntetés egy alkalommal legfeljebb három év időtartamra 

felfüggeszthető. Ha a felfüggesztés időtartama alatt jogerősen újabb fegyelmi büntetést szabtak 

ki, a felfüggesztett büntetést is végre kell hajtani.” 
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